

宁陕县“旅游民宿贷”发放突破3000万元

■记者 向博 通讯员 杨稳 谨敏

“因为我们项目是半开发半经营的一个模式，现在已经开始在三期的开发过程中了，所以资金这块稍微有点短缺，旅游民宿贷解决了我们的情况。”4月2日，宁陕县渔湾逸谷田园综合体有限公司运营总监薛蓉在“旅游民宿贷”窗口办理完贷款后说。

为支持以民宿、农家乐为主的乡村旅游发展，宁陕县制定《宁陕县“旅游民宿贷”实施办法》，整合县人社局“创业担保贷款”和县域4家银行民宿贷、农家乐贷等金融产品，充分发挥地方金融主力军作用，提供多渠道相结合的金融服务方案，吸引社会资本投入乡村旅游产业，为全县37户提供信

贷资金支持超过3000万元，助推了宁陕生态旅游产业的发展。

“年初以来，宁陕农商银行围绕民宿产业，推出‘民宿贷’信贷产品。截至目前，累计发放‘民宿贷’28笔，金额3200万元，为县域民宿产业高质量发展提供了坚强有力的金融支撑。”宁陕农商银行党委书记、董事长李新泰说。

同时，2024年1月底，宁陕县在政务服务中心正式开设“旅游民宿贷”窗口，在银行建立绿色通道，按照优先受理、快速审批、简化流程的原则，最大限度地减环节、降成本、优流程、压时限、提效率，优先保障民宿产业领域的贷款及时投放，有效解决“融资慢”的问

题，持续提升信贷服务水平，激活产业发展动能。

“今年2月下旬，我们制定出台了《民宿六百工程建设实施方案》，从规划设计、技能培训、工匠培育、评星定级、运营管理等方面给予支持和奖补。通过开展群众会、院落会、入户走访等形式，开展民宿产业发展政策宣传，大力推进‘旅游民宿贷’政策落实，引导群众利用现有资源发展乡村民宿。截至目前，全县有意愿发展乡村民宿和星级农家乐(农户)62户，遍布全县11个镇，其中20户已启动了规划设计，我们计划5月底前建成第一批示范性乡村民宿。”宁陕县文化和旅游广电局党组成员、副局长韩建乐表示。

今日 资讯

商洛市公路局尖角超限运输检测站召开2024年安全生产工作会



阳光讯(记者 韩建军 通讯员 张鹏文/图)近日，商洛市公路局尖角超限运输检测站组织召开2024年安全生产工作会，会议听取了题为《强化安全责任 落实安全措施为治超工作高质量开展提供安全保障》的工作报告，总结回顾了2023年度安全生产工作，部署了2024年安全生产工作任务，同时，与各股(室)、检测班负责人签订了2024年度安全生产目标管理责任书。

据了解，会议结合治超工作实际，明确了2024年安全生产重点工作任务：一是精心谋划全年安全生产工作；二是落实安全责任，严格考核问责；三是加强安全宣传，营造安全发展氛围；四是加强职工教育培训，强化安全发展理念；五是突出工作重点，强化风险防控；六是突出能力提升，强化应急管理；七是扎实开展隐患排查治理，做实“双防”机制；八是抓好治本攻坚三年行动。

黄陵矿业煤电实业餐饮服务中心开展食堂检查 守护职工饮食安全

阳光讯(记者 史超 通讯员 屈阿妮 邵亮)为了确保职工的饮食安全，提高职工餐厅的服务质量，近日，黄陵矿业煤电实业餐饮服务中心对辖区内的餐厅及小吃城进行了大检查。

本次检查由餐饮服务中心牵头，所有管理人员共同参与。检查组对餐厅的食品采购、储存、加工制作、餐饮器具清洗消毒、环境卫生、消防设施等多个环节进行了全面细致的检查。

这次的检查结果显示，职工餐厅整体食品安全状况良好，但也发现了一些不足之处。针对这些问题，检查组当场提出了整改意见。为了完善应急措施，检查组将定期开展食物中毒、火灾等应急演练。

此次检查工作的开展，进一步强化了食堂食品安全责任意识、食品安全管理意识、食品安全风险意识，最大限度消除了食品安全隐患，全力筑牢食品安全防线。黄陵矿业煤电实业也将继续加强对职工餐饮的监督管理，不断提升餐厅的饭菜质量及服务水平，让职工吃得放心、吃得满意。

榆林福彩彩民10元喜中双色球688万元大奖

阳光讯(记者 李源文/图)4月2日晚，双色球第2024036期开奖，开奖号码红号为02、08、09、12、21、31；蓝号为02。全国中出一等奖10注，单注奖金金额为651万元；二等奖206注，单注奖金金额为9.1万元。榆林福彩一站点为陕西“摘得一金”。

这也是2024年榆林彩市收获的第二注双色球一等奖，本次大奖出自榆阳高新区桃园小区东门口的61270595号投注站。据福彩系统检索了解，该中奖彩票是一张面值10元的蓝复式彩票，中出一注一等奖，四注二等奖，中奖金额总计688万元。

4月3日一早，榆林福彩宣传部工作人员赶赴中奖站点为销售员送去了幸运奖牌，并表示祝贺。一进门，桌面上早已准备好了瓜子、糖果、饮料等迎接彩民的到来，投注站的门口也搭起来喜庆的拱门和条幅海报，销售员还为前来道贺的彩民朋友赠送了彩票，希望大家沾沾喜气，今后有更好的运气。

据介绍，该站点是名副其实的幸运投注站，开店至今还中过5次双色球二等奖，前几个月还在福彩“3D”游戏中中出104万元的奖金，这次的喜从天降的一等奖也着实给小店撑起了大奖



的门面。业主表示，这次中大奖后，要把彩站再装扮得喜气洋洋，让更多的彩民朋友分享大奖的喜悦，并表示会继续销售好福利彩票，做好公益事业，筹集更多福彩公益金回馈社会。

汉台区武乡镇突出人大代表桥梁纽带作用 让代表们真正成为群众的代言人

■记者 李希 通讯员 肖昆 米怡捷

“民生实事项目应该是群众最关心最关注的身边事，也是提升群众幸福感的大事。可以增设小微景观，保持整洁，让村民感受到随处可见的变化。我建议将提升人居环境项目列入民生实事项目。”3月28日，在汉中市汉台区武乡镇人大代表中心联络站开展的“2024年民生实事项目征集活动”中，汉台区人大常委会组成人员、汉台区人大代表、武乡镇共力村党支部书记兼主任许万红表示。

据悉，在此次活动前夕，武乡镇各村(居)联络站广泛动员组织人大代表

通过入户走访、电话询问等方式开展民生实事项目征集，镇人大主席团通过镇微信公众号进行线上征集。经梳理，共收集8类36项意见项目。活动中，各联络站站长汇报了前期民生实事项目征集情况，各人大代表及部门负责人对初步收集的民生实事项目可行性进行了分析研判。

近年来，汉台区武乡镇人大积极创新工作方式，以联系群众为抓手，充分发挥人大代表桥梁纽带作用，紧盯群众关注关心的问题，每季度有针对性地开展科教文卫类、农业农村项目建设类等专题接待活动，并且紧扣全镇招商引资等重点工作，把保障和改

善全镇经济发展作为第一要务，动员各级代表主动作为，加强对代表的履职监督，通过人大代表向群众报告履职情况，开展满意度测评，主动接受群众监督，进一步增强人大代表的责任感和使命感，让代表们真正成为群众的代言人。2022年以来，该镇通过企业界人大代表“以商招商”等指引方式，累计新引进社会资本投资5家，完成投资4125万元。

下一步，该镇将继续发挥人大代表反映民意、汇聚民智、促进稳定、助推发展的作用，组织人大代表、相关部门及群众代表开展走访督查，确保答好民生实事项目这张试卷。